

DIJAŠKI DOM TABOR

Kotnikova ulica 4
1000 Ljubljana
www.ddt.si
info@ddt.si

datum: 27. 1. 2020



VABILO UČENCEM K VPISU V DIJAŠKI DOM TABOR IN INFORMACIJE O POGOJIH ZA BIVANJE V DOMU

Dijaški dom Tabor že več kot 70 let nudi bivanje srednješolkam in srednješolcem, ki v času šolanja ne morejo stanovati doma.

Želimo vam omogočiti pravočasen vpis, zato vam posredujemo nekaj osnovnih informacij o našem domu in življenju v njem.

Dom stoji v mirnem delu središča Ljubljane, v bližini avtobusne in železniške postaje. V bližini so tudi zdravstveni dom, poliklinika in klinični center ter večina šol v mestnem središču.

Dijaški dom obsega tri stavbe, v katerih je prostora za približno 350 dijakinj in dijakov. Med stavbami so igrišča in zelenice, celotno območje doma pa je ograjeno in varovano.

Dijakom **nudimo celotno oskrbo**: bivanje, hrano (tri tople obroke dnevno), pranje posteljnega perila ter čiščenje skupnih prostorov.

Vzgojna skupina 28 dijakov je organizacijska enota, v kateri teče življenje in delo (primerjamo ga lahko z razredom v šoli). Organizator vzgojne dejavnosti v domu je **vzgojitelj**. Pri njegovem delu je poudarjena **skrb za učni uspeh**. Ko dijaki niso pri pouku, imajo dve uri in pol obveznega učenja v učilnici, sobi ali računalniški učilnici. Vzgojitelj skrbi za ustrezne delovne pogoje, dijake seznanja s konstruktivnimi tehnikami učenja, privzgaja primerne delovne navade, spremlja obisk pouka in učni uspeh, sodeluje s profesorji in svetovalno službo na srednji šoli in po potrebi organizira dodatno brezplačno učno pomoč v domu. Po dogovoru s starši, pa lahko poišče tudi zunanje inštruktorje. Naši dijaki imajo v povprečju občutno boljši učni uspeh od sošolcev, ki ne bivajo v dijaškem domu.

V celotnem procesu življenja in dela v domu dejavno sodeluje tudi **domska svetovalna služba**.

Poleg organiziranega učenja v vzgojni skupini potekajo tudi druge oblike vzgojnega dela, ki dijakom širijo splošno razgledanost in prispevajo k celostnemu razvoju osebnosti.

V prostem času imajo dijaki v domu številne možnosti za razvedrilo, dodatno izobraževanje in širjenje kulturnega obzorja. Dijakom so na voljo knjižnica s čitalnico, skupni družabni prostori in dvorana, v kateri potekajo izobraževanja, koncerti, nastopi umetniških skupin in plesi. Dijaki lahko uporabljajo različne namenske prostore za vaje na glasbenih instrumentih, in se družijo v dijaški klubski sobi. Ob sredah si lahko ogledajo film v domski dvorani. Imamo dve športni igrišči, opremljeni z reflektorji, ter fitness.

Glede na svoje interese in sposobnosti se lahko dijaki v prostem času vključujejo v naslednje dejavnosti: gledališki abonma, foto krožek, računalniški krožek, fitness, ples, učenje ročnih, ustvarjalnih in kuharskih spretnosti, elektrotehniški krožek, strelski krožek, šahovski klub in športne aktivnosti (namizni tenis, nogomet, košarka, lokostrelstvo, odbojka). Vsaka dejavnost ima zagotovljene osnovne pogoje za nemoteno delo, vzgojitelja mentorja in po potrebi tudi zunanjšega strokovnega sodelavca. V domu so organizirani tečaji cestnoprometnih predpisov in prve pomoči za pridobitev vozniškega dovoljenja.

Vpis v Dijaški dom Tabor poteka v skladu z razpisom za vpis v šolsko leto 2020/2021, ki ga je objavilo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport.

Učenke in učenci, ki bi radi bivali v domu, izpolnite **prijavnico**, ki jo dobite na spletni strani *Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport*, lahko pa tudi v našem dijaškem domu ali na naši spletni strani. Izpolnjeno prijavnico lahko oddate v tajništvo osebno ali pošljete po pošti najpozneje **do 2. aprila 2020**. Kandidati lahko oddate prijavnico samo v en dijaški dom. Obvestilo o sprejemu v Dijaški dom Tabor boste dobili v začetku maja 2020. V primeru prostih mest, je vpis v dom možen tudi po tem datumu, do zapolnitve prostih mest.

Vsem učenkam in učencem želimo uspešen zaključek osnovnega šolanja ter vpis na zeleno srednjo šolo.



ravnatelj: mag. Šemso Mujanovič

NAVODILA ZA VPIS V

DIJAŠKI DOM TABOR

Kotnikova ulica 4
LJUBLJANA

1. PRIJAVA

Vsi, ki želite bivati pri nas, izpolnjeno
prijavnico za sprejem v dijaški dom obrazec PSDD-MŠŠ-1/18
(dostopna tudi na www.ddt.si), pošljite na naš naslov
najkasneje do **2. aprila 2020.**

Javna objava številčnega stanja prijav (internet MIZŠ in DDT) bo
10. aprila 2020.

Prijavo lahko vložite le v enem dijaškem domu, prenos prijave med domovi pa je
možen do **23. aprila 2020.**

V primeru prevelikega števila kandidatov vas bomo v tem terminu preusmerjali,
oz. obvestili o morebitnih omejitvah, kriterijih (MIZŠ) in nadaljnjih postopkih vpisa
najkasneje

do konca maja 2020.

2. VPIS

Vpis v Dijaški dom Tabor oz. informativni razgovor v primeru omejitve vpisa bo potekal
skladno z vpisom v srednje šole, **junijska 2020** (datumi bodo objavljeni na naši spletni
strani), oziroma do zapolnitve razpisnih mest.

3. VSELITEV

Vselitev v dom bo
dan pred pričetkom šole, v ponedeljek 31. avgusta 2020.

Vse dodatne informacije lahko dobite pri svetovalni službi ga. Ines Paravan po e-pošti
ines.paravan@guest.arnes.si ali po telefonu
št. 01 234 88 54, oziroma na recepciji doma na tel. št. 01 234 88 40.

PRIJAVNICA ZA SPREJEM V DIJAŠKI DOM

V dijaški dom **TABOR** v šol. letu oz. od dne

1. Osebno ime kandidata/ke:

2. Rojstni podatki (dan, mesec, leto rojstva; kraj, občina in država rojstva):

.....

3. Spol M Ž 4. EMŠO: 5. Državljanstvo:

6. Ulica (naselje) in hišna številka prebivališča

poštna številka in kraj občina država

7. Kontaktni podatki (telefonska št. in/ali elektronski naslov):

8. Ime in naslov šole v času bivanja v DD:

izobraževalni (študijski) program letnik

9. PODATKI O STARŠIH OZ. ZAKONITIH ZASTOPNIKIH

a. Osebno ime:

b. Naslov bivališča:

c. Kontaktni podatki (telefonska št. in/ali elektronski naslov):

a. Osebno ime

b. Naslov bivališča:

c. Kontaktni podatki (telefonska št. in/ali elektronski naslov):

Podpis kandidata/ke:

Podpis staršev oz. zakonitega zastopnika:

.....

V, dne

Potrdilo o prejemu prijavnice

Kandidat/ka je oddal/a prijavnico dne

Žig in podpis pristojne osebe DD

NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE

Podatke vpisujte z VELIKIMI TISKANIMI ČRKAMI, številke pa z arabskimi številkami (0 1 2 3 4 5 6 7 8 9).

Na začetku v ustrezen prostor vpišite ime in naslov dijaškega doma, v katerega se prijavljate. Vpišite tudi šolsko leto prijave. Če se prijavljate za bivanje med tekočim šolskim oziroma študijskim letom vpišite datum zelenega vstopa v dijaški dom.

1. Vpišite polno in pravilno osebno ime (ime in priimek) in ne skrajšanih ali ljubkovalnih imen.
2. Vpišite dan, mesec in leto rojstva ter kraj, občino in državo rojstva.
3. Obkrožite ustrezno začetnico spola.
4. Vpišite svojo enotno matično številko občana (EMŠO).
5. Vpišite državljanstvo s celo besedo.
6. Vpišite podatke o prebivališču in sicer naslov stalnega ali začasnega prebivališča, na katerega želite prejemati obvestila. Vpišite ime ulice ali naselja in hišno številko (npr. Prešernova 7 ali Gornje Dovje 4); poštno številko, ime kraja, na katerega se poštna številka nanaša; občino in državo. Državo vpišite le v primeru, če v Sloveniji nimate začasnega ali stalnega prebivališča. Vpišite sedanje ime občine, v kateri je kraj vašega rojstva. Če ste rojeni v Sloveniji, države rojstva ni potrebno pisati.
7. Vpišite kontaktne telefonske številke in / ali elektronski naslov.
8. Vpišite ime in naslov šole, v katero se prijavljate k vpisu oz. katero boste (predvidoma) obiskovali v prihodnjem šolskem oz. študijskem letu. Če se prijavljate za bivanje v dijaškem domu med tekočim šolskim oziroma študijskim letom, navedite podatke o šoli, izobraževalnem oziroma študijskem programu in letniku v tekočem šolskem oz. študijskem letu.
9. Vpišite osebne podatke staršev oz. zakonitega zastopnika: osebno ime, naslov bivališča ter druge kontaktne podatke, kamor želijo prejemati informacije oz. obvestila. Te točke ni potrebno izpolniti polnoletnim kandidatom/kam.

Izpolnjeno prijavnico podpišejo kandidat/ka, eden ali oba starša oziroma zakoniti zastopnik kandidata/ke.

Ob prejemu prijavnice dijaški dom izda kandidatu/ki potrdilo o prejemu prijavnice tako, da obrazec odreže, kot je označeno, izpolni predvidene podatke in to potrdilo izroči kandidatu/ki oziroma mu/ji ga pošlje po pošti na navedeni naslov.

Če želi dijak prijavnico prenesti v drug dijaški dom, jo v prvem domu dvigne in vloži v drugem domu ter izpolni prilogo o prenosu. Drugi dijaški dom mu izda potrdilo o prejemu, vloženi prijavnici pa priloži prilogo o prenosu.

OPOZORILO: V skladu s Pravilnikom o bivanju v dijaških domovih (Ur. l. RS, št. 30/18) kandidatu/ki ni potrebno predložiti potrdila o vpisu v šolo, saj ta podatek dijaški dom sam pridobi neposredno od šole, ki jo je kandidat/ka navedel/a na prijavnici. Če kandidat/ka ni sprejet/a oziroma se ni vpisal/a v šolo, ki jo je navedel/a v prijavnici, mora v treh dneh po prejemu sklepa o sprejemu v šolo sporočiti dijaškemu domu, v katero šolo se je vpisal/a oz. jo namerava obiskovati v času bivanja v dijaškem domu.